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JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 i 55+ ix 16-34ix 35-54} x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179: 204 587; 450 861 93 83| 426 528 83| 594 348 95
(1037)| (129): (173); (179): (198); (178); (180)| (587): (450)| (816): (143); (78)| (428): (526); (83)| (593): (348): (96)
(What religion, religious Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
denomination or body do you (1037)| (129); (173)i (179)i (198): (178)i (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
pelong to? Church of Scotland 310 21 49 79 18 50 92 181 129 292 9 9 104 195 11 171 123 16
30%)| 14%: 29%; 46%: 12%: 28%;: 45%| 31%: 29%| 34%: 10%: 11%| 24%: 37%: 13%| 29%: 35%;: 17%
Roman Catholic 109 18 13 16 16 27 20 60 50 85 10 14 49 55 6 59 41 9
11%| 12% 8% 9%; 10%; 15%;: 10%| 10%: 11%| 10% 1%;: 17%| 11%: 10% 7%)| 10%: 12% 9%
Other Christian 65 7 11 12 8 8 19 38 26 35 18 12 17 42 6 30 28 6
6% 5% 6% 7% 5% 4% 9% 7% 6% 4%: 19%: 14% 4% 8% 7% 5% 8% 6%
Buddhist 5 1 0 0 0 1 3 3 2 3 1 1 3 2 0 5 1 0
<1%| <1% 0 0 0 <1% 1% <1%: <1%| <1%: <1% 2%| <1%: <1% o <1%: <1% 0
Hindu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Jewish 2 0 1 0 1 0 0 2 0 2 0 0 1 1 0 1 1 0
<1% 0 <1% 0 <1% 0 of <1i% of <1%i <1% of <1%i <1% 0| <1%:i <1% 0
Muslim 10 5 3 0 1 1 0 8 2 9 0 1 5 4 1 7 1 2
<1% 3% 2% 0. <1%: <1% 0 1% <1% 1% 0 1% 1% <1% 1% 1% <1% 2%
Sikh 3 1 1 0 1 0 0 3 0 3 0 0 2 1 0 1 2 0
<1%| <1%: <1% 0 <1% 0 of <1i% of <1% 0 of <1%i <1% of <1%i <1% 0
Another Religion 6 0 0 2 2 0 2 4 2 6 0 0 2 4 0 5 1 0
<1% 0 0 1% 1% 0 1%| <1%: <1%| <1% 0 of <1%i <1% of <1%: <1% 0
None 480 86 91 56 106 81 59 265 215 387 52 41 227 204 49 296 133 50
46%)| 56%: 53%: 32%: 68%: A45% 29%| 45%;: 48%)| 45% 56%: 49%| 53%: 39%: 59%| 50% 38% 53%
Unsure 14 4 0 2 3 3 1 9 4 10 1 3 5 5 3 6 6 2
1% 3% 0 1% 2% 2% <1% 2%: <1% 1% 1% 3% 1% <1% 4%| <1% 2% 2%
Don't want to say 33 8 2 6 1 8 8 14 18 29 1 3 11 14 7 12 11 10
3% 5% 1% 3% <1% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 9% 2% 3% 10%
Do you believe that Jesus Christ | Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
was a real person who died and (1037)| (129): (173)i (179): (198): (178): (180) (587): (450)| (816): (143); (78)| (428): (526): (83)| (593): (348): (96)
zinm;hggs;" life and was the (i 358 33 35 6 35 54 (31 T Y] T is 01051139 14771381 100 30
! 25%)| 21%; 21%: 27%: 18%: 30%: 30%| 23%: 27%| 25%: 20%: 24%| 25%: 26%: 17%| 23%: 29%: 21%
No 486 81 98 76 90 70 72 282 205 392 54 41 224 225 37 287 154 45
47%| 53%;: 57%; 44%; 58%;: 39%;: 35%| 48%: 46%)| 45%: 58%: 49%| 53%: 43%: 45%| 48%: 44%;: 48%
Don't know 250 28 30 45 34 48 63 149 101 212 18 20 78 149 23 153 79 18
24%)| 19%; 18%: 26%;: 22%; 27%: 31%| 25%: 22%| 25%;: 20%: 24%| 18%; 28%: 27%| 26%: 23%: 19%
Prefer not to say 43 11 7 6 3 7 9 21 22 38 2 3 19 15 9 15 15 12
4% 7% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 4% 3% 11% 3% 4% 13%




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition

Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
(1037)| (174)} (228); (58)! (354). (21); (114)i (70)i (18)| (252) (232). (55); (345) (86): (29): (13)| (293) (109); (71)i (26)i (496)| (251). (242): (544)
What religion, religious Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
denomination or body do you (1037)| (174); (228); (58) (354) (21)i (114)! (70)i (18)| (252); (232) (55)! (345); (86) (29)i (13)| (293)i (109): (71)i (26)i (496)| (251)i (242)! (544)
pelong to? Church of Scotiand 310 84 81 25 83 1 20 16 1 119 77 15 79 9 10 0 310 0 0 0 0 69 77 164
30% 47% 35% 41% 24% 4% 17% 23% 4% 46% 31% 24% 24% 11% 34% 0| 100% 0 ) o o 28% 31% 30%
Roman Catholic 109 10 38 3 42 0 8 7 3 19 32 2 44 6 3 3 0 109 0 0 0 51 37 22|
11% 5% 16% 6% 12% ) 7% 9% 17% 7% 13% 4% 13% 7% 10% 25% 0: 100% ) ) ) 21% 15% 4%
Other Christian 65 15 13 4 18 1 6 6 2 20 14 8 14 6 1 1 0 0 65 0 0 25 13 27|
6% 8% 5% 6% 5% 6% 5% 9% 10% 8% 6% 13% 4% 7% 4% 4% 0o 0: 100% o o 10% 5% 5%
Buddhist 5 0 2 1 2 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 5 0 1 1 3
<1% ) <1% 2% <1% ) ) ) ) <1% ) ) <1% ) ) ) ) ) ) 20% ) <1% <1% <1%
Hindu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o o o o 0o o 0o o 0o o o o 0o o o o 0o o o o o o o 0
Jewish 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0
<1% ) <1% ) <1% ) <1% ) ) ) <1% ) <1% ) ) ) ) ) ) 7% ) <1% <1% <1%
Muslim 10 1 2 0 6 0 1 0 0 1 3 0 5] 1 0 0 0 0 0 10 0 2 1 7
<1%| <1%: <1% o 2% 0 <1% o 0| <1% 1% o 1% 1% o o o o o 38% 0| <1%: <1% 1%
Sikh 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 2
<1% 0o 1% ) ] 0o o o o o 1% o ] o 0o o ] 0o o 13% 0| <1% 0: <1%
Another Religion 6 1 3 0 1 0 0 1 0 0 2 0 1 2 1 0 0 0 0 6 0 0 3 g
<1% <1% 1% 0o <1% ] 0 2% 0o ) <1% ) <1% 2% 4% ) ) 0 ) 2% ) 0 1% <1%
None 480 61 75 28 184 13 72 38 9 88 94 35 183 55 13 9 0 0 0 0 480 93 101 286
46% 34% 32% 45% 53% 80% 63% 54% 49% 34% 38% 56% 55% 65% 46% 61% ] 0 o 0: 100% 38% 41% 53%
Unsure 14 1 4 0 3 0 0 2 3 3 5 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 4 4 5
1% <1% 2% 0o <1% ] 0 3% 19% 1% 2% 1% <1% 1% 2% 10% ) 0 ) ) ) 2% 1% 1%
Don't want to say 33 6 12 0 6 1 7 0 0 8 15 1 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 9 23]
3% 3% 5% [ 2% 9% 6% [ [ 3% 6% 2% 1% 5% 0 0 0 0 0 0 0 0 4% 4%
Do you believe that Jesus Christ |Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
was a real person who died and (1037)| (174): (228) (58): (354) (21); (114) (70) (18)| (252): (232) (55); (345) (86) (29) (13)| (293): (109) (71) (26): (496)| (251): (242): (544)
came back to fe and was the g 358 59 67 i3 82 1 i7 16 3 73 69 i1 78 is 7 3773 64 o0 10 36| 105 56 57
: 25% 33% 29% 1% 24% 8% 15% 23% 6% 28% 28% 17% 23% 18% 26% 20% 36% 59% 62% 36% 5% 3% 23% 18%
No 486 77 94 31 187 9 52 27 9 107 105 33 179 43 9 9 92 14 10 12 345 94 134 258
47% 43% 40% 50% 54% 59% 46% 39% 48% 41% 43% 53% 53% 50% 31% 64% 30% 13% 16% 45% 72% 38% 54% 48%
Don't know 250 34 67 17 64 4 35 25 5l 69 59 17 72 19 11 1 97 25 11 5 101 41 54 155
24% 19% 29% 27% 18% 24% 30% 35% 27% 27% 24% 28% 22% 22% 39% 7% 31% 23% 18% 19% 21% 16% 22% 29%
Prefer not to say 43 8 5 1 13 1 10 2 2 12 13 1 6 9 1 1 8 6 3 0 7 7 3 32
4% 4% 2% 2% 4% 9% 9% 3% 8% 4% 5% 2% 2% 10% 4% 10% 3% 6% 5% 0 2% 3% 1% 6%




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 i 55+ ix 16-34ix 35-54} x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179: 204 587; 450 861 93 83| 426 528 83| 594 348 95
(1037)| (129): (173): (179); (198): (178): (180)| (587); (450)| (816): (143); (78)| (428): (526): (83)| (593): (348). (96)
Other than ceremonies involving Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
family and friends, to which you (1037)| (129); (173)i (179)i (198): (178)i (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
were invited (e.g. weddings,  Iiijithin tha ast Week 104 35 i4 26 8 i3 i8 68 37 86 [3 12 40 60 5 61 41 3
m‘;‘fgs '2‘5'?53”5&3?&"?&'3% 10%| 16% 8% 15% 5% 8% 9%| 12%  8%| 10%: 6% 15%| 9% 11%  6%| 10% 12% 3%
of worship for religious reasons? | Within the last month 69 13 10 9 12 12 13 43 26 58 5 7 33 31 5 41 22 7
7% 9% 6% 5% 8% 7% 6% 7% 6% 7% 5% 8% 8% 6% 7% 7% 6% 7%
Within the last year 137 16 20 25 21 22 33 84 53 110 13 14 43 81 13 82 43 11
13%)| 10%: 12%: 15%: 14%: 12%: 16%| 14%: 12%)| 13%: 14%: 17%| 10%: 15%: 16%| 14%: 12%: 12%
Over a year ago 317 35 53 55 34 64 76 172 145 265 29 23 128 166 23 180 109 29
319%| 23%: 31%: 32%: 22%: 36%: 37%)| 29%: 32%| 31%: 31%: 28%| 30%: 31%: 28%| 30%: 31%: 31%
Never/practically never 364 51 69 52 73 62 57 203 162 299 39 26 165 170 29 206 122 37
35%)| 33% 40%: 30%: 47% 34% 28% 5%;: 36%)| 35% 42%: 31% 9%: 32%: 35%| 35% 35%: 39%
Don't know 45 13 5 6 8 5 7 18 27 43 1 1 18 20 7 24 12 9
4% 9% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 5% <1% 2% 4% 4% 8% 4% 3% 9%
Pope Francis was inaugurated |Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
five years ago this month. On (1037)| (129): (173)i (179): (198): (178): (180) (587): (450)| (816): (143)i (78)| (428): (526); (83)| (593): (348); (96)
;agszgenf;gg;g”é:t‘:élr‘: has e ias moved the church in new directions 347 46 37 32 51 36 44|67 80| 162 35 30| 10537 157169 60 i9
church in new directions or 24%)| 30%; 22%: 19%;: 33%; 20%: 21%| 28%: 18%)| 22%: 27%: 36%| 25%;: 24%: 19%| 28%: 17%: 20%
maintained the traditional He has maintained the traditional positions of the Church 247 33 43 53 19 37 63 141 106 202 27 18 99 139 9 136 100 11
positions of the Church? 24%)| 22%: 25%: 30%: 12%: 21%: 31%| 24%: 24%| 23%: 29%: 22%| 23%: 26%: 11%| 23%: 29%: 12%
Don't Know 543 74 90 88 86 106 98 279 263 467 41 35 222 262 59 289 188 65
52%)| 49%: 53%: 51%: 55%: 59%: 48%| 48%: 59%| 54%: 44%: 43%| 52%: 50%: 71%| 49%: 54%: 69%
How do you feel the church’s |Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179: 204 587. 450 861 93 83| 426 528 83| 594 348 95
position on the following (1037)| (129)! (173): (179); (198): (178): (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
f:abdgﬁtrsagzz f)?al‘)r:)?)eed:r::;st:e The Church has moved in this direction, and is right to do so 373 55 31 46 46 41 537 168 05| 220 24 29| 11935 197182 71 19
Has become more modern 26%| 36%: 18%: 27%: 30%; 23%: 26%| 29%: 23%| 26%;: 25%: 35%| 28%: 26%: 23%| 31%: 20%: 20%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 38 12 11 2 4 8 1 29 9 34 3 1 22 15 1 22 13 3
4% 8% 6% 1% 3% 4% <1% 5% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 1% 4% 4% 3%
The Church has not moved in this direction, but should do so 209 20 39 31 26 38 55 129 80 173 20 17 86 113 10 122 74 14
20%)| 13%: 23%: 18%: 16%: 21%: 27%| 22%: 18%)| 20%: 21%: 21%| 20%: 21%: 12%| 20%: 21%: 14%
The Church has not moved in this direction, and should not do 26 4 2 7 3 4 6 16 11 20 3 3 9 16 1 9 14 4
so 3% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 1% 4% 4%
Not sure of the Church's position on this 490 61 87 87 77 88 90 246 244 414 43 33 190 249 52 259 176 56
47%)| 40%: 51%: 50%: 49%; 49% 44%| 42%: 54%| A48%: 47%: 39%| 45%: 47%: 62%| 44%: 50%: 58%
NET: Has moved 311 68 42 49 51 49 53 197 114 255 27 30 141 150 20 204 85 22
30%| 44%;: 24%; 28%; 32%: 27%; 26%| 34%: 25%)| 30%: 29%: 36%| 33%: 28%: 24%| 34%: 24%: 23%
NET: Has not moved 236 24 42 38 29 42 61 144 91 192 23 21 95 129 11 130 88 17
23%)| 16%: 24%: 22% 18%; 24% 0%| 25%: 20%| 22%: 25%: 25%)| 22%: 24%: 13%| 22%: 25%: 18%
NET: Right to / should move 482 76 70 78 72 80 107 297 186 393 43 46 205 248 29 304 145 33
47%| 49%: 41%: 45%: 46%: 44% 3%| 50%: 41%)| 46% 46%: 55%)| 48%: 47%: 35%| 51%: 42%: 35%
NET: Wrong to / should not move 64 17 13 9 7 12 7 45 19 54 6 4 31 31 2 31 27 6
6%| 11% 8% 5% 5% 6% 4% 8% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 3% 5% 8% 7%




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not i Can't Not Con Lab iLib Dem: SNP :Didnot: Can't Iwas | Church i Roman i Other All None |.moved | ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition

Total 1037 179: 234 61 345 16 114 70 18 260: 246 62 335 86 29 14| 310 109 65 27 480 247 247; 543
(1037)| (174): (228); (58): (354); (21); (114): (70); (18)| (252): (232); (55): (345): (86); (29): (13)| (293); (109): (71); (26): (496)| (251); (242): (544)
Other than ceremonies involving Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
family and friends, to which you (1037)| (174); (228) (58)i (354); (21)i (114)i (70); (18)| (252)i (232); (55)i (345); (86): (29)i (13)| (293): (109)i (71)i (26): (496)| (251)i (242): (544)
were invited (e.g. weddings,  Iiijitiin tha Tast Week 104 24 32 5 31 [) 5 4 3 37 30 [3 34 4 2 1 35 31 31 7 8 38 32 35
m‘é‘:gs 'y?j'fé;p:ézﬁ'g":ﬁ':ce 10%| 14% 14% 8% 9% 2% 4% 5% 19%| 10% 12% 9% 10% 5% 7%  4%| 11% 28% 32% 25%: 2%| 15% 13% 6%
of worship for religious reasons? | Within the last month 69 14 23 5 20 0 3 4 1 24 16 1 18 4 3 2 24 23 4 6 11 26 21 23
7% 8% 10% 9% 6% 2% 3% 5% 8% 9% 7% 2% 5% 5% 11%: 17% 8% 21% 5% 21% 2%)| 11% 8% 4%
Within the last year 137 27 36 8 39 0 13 12 3 44 39 5 35 8 6 0 61 18 7 6 36 34 41 62
13%)| 15%;: 15%: 13%: 11% 0 11%: 17%: 17%| 17%: 16% 8%: 10% 9%: 20% o[ 20%: 17%: 11%: 23% 7%| 14%: 16%: 11%
Over a year ago 317 50 68 22 117 5 32 17 6 78 67 26 109 22 7 7 109 27 25 6 137 89 73 155
319%| 28%: 29%; 36%: 34%: 30%: 28%: 24%: 33%| 30%: 27%: 42%: 33%: 26%: 23%: 49%)| 35%: 24%: 39%: 23%: 29%| 36%: 30%: 29%
Never/practically never 364 59 65 20 125 8 54 28 4 80 82 22 123 43 10 3 68 8 8 2 270 58 75 232,
35%)| 33% 28%: 32%: 36% 52% 48%: 40%: 24%| 31%: 33%: 35% 37% 50%: 37% 19%| 22% 7% 12% 8%;: 56%| 23%: 30%: 43%
Don't know 45 4 10 1 13 2 7 6 0 7 12 3 16 5 1 1 12 3 0 0 18 3 5 37
4% 2% 4% 2% 4%; 15% 6% 9% 0 3% 5% 5% 5% 6% 2% 10% 4% 3% 0 0 4% 1% 2% 7%
Pope Francis was inaugurated |Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
five years ago this month. On (1037)| (174): (228)i (58): (354); (21)i (114); (70); (18)| (252): (232); (55): (345): (86)i (29)i (13)| (293)i (109): (71); (26); (496)| (251); (242): (544)
ﬂaéizéifﬁéﬁif:n'"éi’ﬁéfff has e as moved the church in new directions 247 36 57 30 59 3 is 10 7 50 62 35 88 12 2 3 69 51 35 5 537347 ) 0
church in new directions or 24%)| 20%; 25%: 32%;: 29%; 19%: 13%;: 14%; 39%| 19%: 25%: 41%: 26%: 14% 5%: 41%)| 22%: 46%: 38%: 20%: 19%)| 100% 0 [}
maintained the traditional He has maintained the traditional positions of the Church 247 59 67 22 76 2 15 3 3 79 62 17 76 9 4 1 77 37 13 6 101 0 247 0
positions of the Church? 24%| 33%: 29%: 36%: 22% 12%: 13% 4%;: 18%| 30%: 25%: 27%: 23%: 10%: 13% 7%| 25%: 34%: 20%: 24%: 21% 0. 100% 0|
Don't Know 543 83 110 20 171 11 83 58 8 132 121 20 171 65 23 7 164 22 27 15 286 0 0 543
52%| 47%: 47%: 32%: 49%: 69% 3% 82%: 42%| 51%: 49%: 33%: 51%: 76%: 82%: 52%| 53%: 20%: 42%: 57%: 60% 0 0: 100%
How do you feel the church’s |Base: All respondents 1037 179: 234 61 345 16 114 70 18 260: 246 62 335 86 29 14| 310 109 65 27; 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174): (228); (58)! (354); (21)i (114)! (70);: (18)| (252): (232) (55): (345): (86); (29)i (13)| (293)i (109): (71); (26); (496)| (251); (242): (544)
\s:abd;fjtrsagsi f)?al‘)r:)?)eed:r::;st:e The Church has moved in this direction, and is right to do so 373 49 69 20 S6 3 14 14 7 62 71 22 51 16 7 5 86 56 22 6 98| 189 37 46
Has become more modern 26%| 27%; 30%: 33%: 28%;: 19%: 13%;: 21%: 38%)| 24%;: 29%: 35%;: 27%; 19%: 16%: 34%| 28%: 52%: 34%: 23%: 21%| 77%: 15% 9%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 38 9 7 2 17 0 2 1 1 9 7 0 18 1 1 1 14 4 3 3 13 13 15 11
4% 5% 3% 3% 5% 0 1% 2% 5% 3% 3% 0 5% 1% 4% 7% 4% 3% 5%: 10% 3% 5% 6% 2%
The Church has not moved in this direction, but should do so 209 34 48 20 70 5 21 9 2 46 54 19 71 11 5 2 57 27 5 7 102 17 134 58
20%| 19%: 21%: 33%: 20% 30%: 18%: 13% 9%| 18%: 22%: 31%: 21%: 13%: 18%: 14%| 18%: 25% 8%: 27%: 21% 7%: 54%: 11%
The Church has not moved in this direction, and should not do 26 6 4 3 7 0 2 2 2 12 5 1 7 1 1 0 7 3 2 0 15 2 11 13
so 3% 3% 2% 5% 2% 0 2% 3% 10% 5% 2% 2% 2% 1% 4% [} 2% 3% 2% 0 3%| <1% 5% 2%
Not sure of the Church's position on this 490 81 105 16 155 8 75 44 7 131 108 20 148 56 17 6 146 19 32 11 251 26 50 414
47%)| 45%: 45%: 26%: 45%: 51% 66%: 62%;: 38%)| 50%: 44%: 33%: 44% 65%: 59%; 46%| 47%: 18%: 50%: 40%: 52%| 10%: 20%: 76%
NET: Has moved 311 57 76 22 113 3 16 16 8 71 79 22 109 17 6 6 100 60 25 9 112 202 52 57
30%| 32%: 33%: 36%: 33% 19% 14% 22%; 43%| 27%: 32%: 35%: 33% 20% 20%; 41%| 32% 55%: 39%: 33%: 23%| 82%: 21% 11%
NET: Has not moved 236 40 53 23 78 5 23 11 3 58 59 20 78 13 6 2 64 30 7 7 117 19 145 71
23%| 23%;: 22%: 38% 23% 0%: 20%: 16%: 19%| 22%: 24%: 32%: 23%: 15%: 21%: 14%)| 21%: 27%: 11%: 27%: 24% 8%: 59%: 13%
NET: Right to / should move 482 83 118 40 167 8 35 24 8 108 126 41 162 28 10 7 143 83 28 14 200 207 171 105
47%| 46% 0% 66%: 48%: 49% 31%: 34%: A47%| 42%: 51%: 66%; 48% 33%: 33%: 48%)| 46%: 76%: 43%: 51% 20| 84%: 69%: 19%
NET: Wrong to / should not move 64 15 11 5 24 0 4 3 3 21 12 1 24 2 2 1 21 7 5 3 28 15 26 24
6% 8% 5% 8% 7% 0 3% 4% 15% 8% 5% 2% 7% 2% 8% 7% 7% 6% 7% 10% 6% 6% 11% 4%




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 55+ ix16-34ix 35-54{ x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
(1037)| (129)i (173)] (179)! (198)! (178); (180)| (587)i (450)| (816): (143): (78)| (428)} (526); (83)| (593). (348): (96)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
position on the following (1037)| (129); (173)i (179)i (198): (178)i (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
f:abd;ﬁ‘;;:f‘ 2?1’;%?;!‘:3;:‘6 The Church has moved in this direction, and is Hght to do so 551 55 30 8 59 33 3 Y 33185 51 i (YT 837 81 ia
Got tougher with abusers 21% 16% 18% 28% 18% 18% 28% 22% 21% 21% 23% 18% 22% 22% 10% 21% 23% 14%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 22 8 7 1 3 1 1 9 13 20 1 0 15 7 0 11 9 2
2% 5% 4% <1% 2% <1% <1% 2% 3% 2% 1% ) 4% 1% ) 2% 3% 2%
The Church has not moved in this direction, but should do so 339 44 62 66 34 56 77 216 123 277 34 28 130 182 27 195 121 23
33% 29%: 36%: 38% 22%: 31%: 38%| 37% 27%| 32%: 37%: 33%| 31%: 35%: 32% 33% 35% 24%
The Church has not moved in this direction, and should not do 37 3 8 5 10 4 7 25 12 30 3 4 14 21 3 21 15 2
so 4% 2% 5% 3% 7% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 2%
Not sure of the Church's position on this 419 73 64 54 80 85 63 210 208 349 34 36 173 200 45 241 123 55
40%| 48%: 38%: 31% 51%: 47%: 31%| 36%: 46%| 40%: 36%: 44%| 41%: 38% 55%| 41% 35% 58%
NET: Has moved 242 33 37 49 32 34 57 136 106 205 22 15 109 125 8 137 90 16
23% 21% 22% 28% 21% 19% 28% 23% 24% 24% 24% 18% 26% 24% 10% 23% 26% 16%
NET: Has not moved 376 47 69 70 44 60 84 241 133 307 37 32 144 203 29 215 136 24
36%| 31%: 41%: 41% 28%: 33%: 41%| 41%: 30%| 36%: 40%: 38%| 34%: 38%: 35% 36% 39% 26%
NET: Right to / should move 560 69 92 114 62 89 134 343 216 462 55 42 224 301 35 322 202 36
54% 45% 54% 66% 40% 50% 65% 58% 48% 54% 59% 51% 53% 57% 42% 54% 58% 38%
NET: Wrong to / should not move 59 11 14 6 14 5 8 34 25 50 4 4 29 27 3 31 23 4
6% 7% 8% 3% 9% 3% 4% 6% 6% 6% 4% 5% 7% 5% 3% 5% 7% 4%
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
position on the following (1037)| (129): (173): (179): (198): (178): (180)( (587): (450)| (816): (143) (78)| (428): (526) (83)| (593): (348) (96)
f:abdgztfagzi g?apr(‘i?:r‘:ncg::‘e The Church has moved in this direction, and is right to do so 171 37 30 35 33 35 307101 69143 14 14 68 51 117160 60 i1
Allowed priests to marry 16% 18% 12% 20% 15% 19% 15% 17% 15% 17% 15% 16% 16% 17% 13% 17% 17% 12%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 29 11 6 2 7 1 2 15 14 23 4 2 18 11 1 14 13 3
3% 7% 3% 1% 5% <1%: <1% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 1% 2% 4% 3%
The Church has not moved in this direction, but should do so 300 25 47 60 29 48 91 190 110 242 28 30 122 160 17 180 98 22
29% 16% 28% 35% 18% 27% 44% 32% 24% 28% 30% 36% 29% 30% 21% 30% 28% 23%
The Church has not moved in this direction, and should not do 47 5 8 12 3 8 12 29 18 37 6 3 12 33 3 28 16 3
so 5% 3% 5% 7% 2% 4% 6% 5% 4% 4% 7% 4% 3% 6% 4% 5% 5% 3%
Not sure of the Church's position on this 490 85 89 64 94 88 70 252 239 416 40 34 206 233 51 273 162 56
47% 55% 52% 37% 60% 49% 34% 43% 53% 48% 43% 41% 48% 44% 61% 46% 46% 59%
NET: Has moved 200 39 26 37 30 36 32 116 84 166 18 16 86 102 12 113 73 14
19% 25% 15% 21% 19% 20% 16% 20% 19% 19% 20% 19% 20% 19% 14% 19% 21% 15%
NET: Has not moved 347 30 55 72 32 56 103 219 128 279 34 33 134 193 20 208 114 25
33% 19% 32% 41% 20% 31% 50% 37% 28% 32% 37% 40% 31% 37% 24% 35% 33% 27%
NET: Right to / should move 471 52 67 95 52 83 121 292 179 385 42 43 191 252 28 280 158 33
45% 34% 39% 55% 33% 46% 59% 50% 40% 45% 46% 52% 45% 48% 34% 47% 45% 35%
NET: Wrong to / should not move 76 16 14 14 10 9 14 44 32 61 10 5} 29 43 4 41 29 6
7% 11% 8% 8% 6% 5% 7% 8% 7% 7% 11% 7% 7% 8% 5% 7% 8% 7%




JIN:W7181wl5

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition

Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
(1037)| (174)} (228); (58)! (354). (21); (114)i (70)i (18)| (252) (232). (55); (345) (86): (29): (13)| (293) (109); (71)i (26)i (496)| (251). (242): (544)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174); (228) (58)i (354); (21)i (114)i (70); (18)| (252)i (232); (55)i (345); (86): (29)i (13)| (293): (109)i (71)i (26): (496)| (251)i (242): (544)
f:abd;ﬁ‘fag:z 2?1’;%?;!‘:3;:‘3 The Church has moved in this direction, and is Hght to do so 351 @2 50 i 81 3 i5 i3 5 56 54 i7 76 1o 5 3 73 a8 53 3 21 T 51 &0
Got tougher with abusers 21% 24% 22% 25% 24% 12% 13% 17% 14% 21% 22% 28% 23% 12% 17% 14% 23% 44% 34% 12% 15% 45% 20% 11%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 22 3 9 0 8 0 1 0 0 3 8 1 9 1 0 0 4 4 1 3 7 9 8 5
2% 2% 4% ) 2% 2% 1% ) ) 1% 3% 2% 3% <1% ) ) 1% 4% 2% 12% 1% 3% 3% <1%
The Church has not moved in this direction, but should do so 339 59 83 30 110 7 28 13 8 95 87 22 106 18 5 5 115 31 13 8 159 76 145 118
33% 33% 35%: 49%: 32%: 44% 25% 19%: 44%| 37%: 35%: 35%: 31% 21% 19%: 33%| 37% 29% 20% 28% 33% 31% 59% 22%
The Church has not moved in this direction, and should not do 37 12 9 2 11 0 0 2 2 16 8 1 9 1 1 1 10 7 1 1 17 9 12 16|
S0 4% 7% 4% 3% 3% 1% ) 3% 10% 6% 3% 2% 3% 1% 4% 7% 3% 7% <1% 3% 3% 3% 5% 3%
Not sure of the Church's position on this 419 63 82 14 5 7 69 43 6 91 90 21 133 55 17 6 108 18 28 12 226 44 31 343
40% 35% 35% 22%: 39%: 42%: 60%: 62%: 32%| 35%: 37%: 34%: 40%: 65%: 61%: 46%| 35% 17%: 44%: 45%: 47% 18% 13% 3%
NET: Has moved 242 45 60 16 89 2 17 12 2 58 61 18 85 11 5 2 77 52 23 6 78 119 59 65|
23% 25% 26% 25% 26% 13% 15% 17% 14% 22% 25% 29% 25% 13% 17% 14% 25% 48% 36% 24% 16% 48% 24% 12%
NET: Has not moved 376 71 92 32 121 7 28 15 10 111 95 23 115 19 7 6 125 39 13 8 175 84 157 134
36% 40% 39% 53%: 35%: 45% 25% 21% 54%| 43%: 38%: 37%: 34% 22% 23%: 40%| 40%: 35% 21% 31% 37% 34%: 64% 25%
NET: Right to / should move 560 101 133 46 192 9 44 25 10 151 141 39 182 28 10 7 188 79 34 11 229 186 196 178
54% 56% 57% 75% 56% 55% 38% 35% 58% 58% 57% 63% 54% 33% 35% 47% 60% 72% 53% 40% 48% 75% 79% 33%
NET: Wrong to / should not move 59 14 18 2 18 0 1 2 2 19 15 2 19 2 1 1 15 12 2 4 24 17 20 22|
6% 8% 8% 3% 5% 3% 1% 3% 10% 7% 6% 3% 6% 2% 4% 7% 5% 11% 3% 15% 5% 7% 8% 4%
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174): (228) (58); (354) (21); (114) (70) (18)| (252): (232) (55); (345) (86) (29) (13)| (293): (109) (71) (26): (496)| (251): (242): (544)
f:abdgztfagzi g?il‘-;?;{:;j;“e The Church has moved in this direction, and is right to do so 171 3 38 is 54 3 is 10 3 41 o) 12 57 6 2 3 61 3 is 7 59 72 39 59
Allowed priests to marry 16% 18% 16% 25% 16% 16% 14% 15% 17% 16% 20% 20% 17% 7% 6% 23% 20% 20% 23% 26% 12% 29% 16% 11%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 29 3 11 1 8 0 5 0 0 5 11 0 8 3 1 0 6 8 2 0 11 12 11 7
3% 2% 5% 2% 2% 2% 5% ) ) 2% 5% ) 3% 4% 4% ) 2% 7% 3% ) 2% 5% 4% 1%
The Church has not moved in this direction, but should do so 300 55) 72 25 111 3 14 16 4 78 69 22 100 16 9 4 108 44 14 7 118 80 129 91
29% 31% 31% 40% 32% 20% 12% 23% 23% 30% 28% 36% 30% 18% 33% 32% 35% 40% 22% 26% 25% 32% 52% 17%
The Church has not moved in this direction, and should not do 47 14 12 1 12 0 6 1 1 22 10 0 12 2 1 0 14 14 2 0 17 16 16 15|
so 5% 8% 5% 1% 4% 2% 6% 2% 5% 9% 4% ) 3% 2% 4% ) 4% 12% 3% ) 3% 7% 6% 3%
Not sure of the Church's position on this 490 74 100 20 161 10 73 43 10 114 108 28 158 59 15 6 121 23 31 13 275 66 53 371
47% 41% 43% 32% 47% 61% 64% 61% 55% 44% 44% 45% 47% 69% 53% 46% 39% 21% 49% 49% 57% 27% 21% 68%
NET: Has moved 200 35 49 17 62 3 21 10 3 46 60 12 66 9 3 3 68 29 17 7 70 84 50 66
19% 20% 21% 27% 18% 18% 18% 15% 17% 18% 24% 20% 20% 10% 10% 23% 22% 27% 27% 26% 15% 34% 20% 12%
NET: Has not moved 347 69 84 25 123 3 20 17 5l 101 79 22 112 18 10 4 122 57 16 7 135 97 145 106
33% 39% 36% 41% 36% 22% 18% 24% 27% 39% 32% 36% 33% 21% 36% 32% 39% 53% 25% 6% 28% 39% 58% 20%
NET: Right to / should move 471 87 110 40 165 6 29 26 7 119 117 34 157 22 11 8 170 66 29 14 177 153 168 150
45% 49% 47% 65% 48% 36% 26% 37% 40% 46% 48% 55% 47% 25% 39% 54% 55% 60% 45% 51% 37% 62% 68% 28%
NET: Wrong to / should not move 76 17 23 2 20 0 11 1 1 27 21 0 20 5 2 0 20 21 4 0 27 28 27 21
7% 10% 10% 3% 6% 3% 10% 2% 5% 10% 8% 0 6% 6% 8% 0 6% 19% 6% 0 6% 11% 11% 4%

29/03/2018




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 55+ ix16-34ix 35-54{ x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
(1037)| (129)i (173)] (179)! (198)! (178); (180)| (587)i (450)| (816): (143): (78)| (428)} (526); (83)| (593). (348): (96)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
position on the following (1037)| (129); (173)i (179)i (198): (178)i (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
f:abd;ﬁ‘;;:f‘ 2?1’;%?;!‘:3;:‘6 The Church has moved in this direction, and is Hght to do so 559 53 37 49 @4 50 7 T Y| B E T 55 35|38 47 54|7TI77 53 30
Has become more accepting 29%| 34%: 22% 28%: 28% 28%: 33%| 30%: 27%| 28%: 27%: 43%| 30%: 28%: 29%| 30%: 27%: 32%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 35 9 7 2 9 5 3 19 16 30 3 2 18 15 1 19 16 0
3% 6% 4% 1% 6% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 5% )
The Church has not moved in this direction, but should do so 219 25 45 36 23 36 54 142 76 181 25 13 74 127 18 132 72 15
21% 16% 26% 21% 15% 20% 26% 24% 17% 21% 27% 15% 17% 24% 21% 22% 21% 16%
The Church has not moved in this direction, and should not do 31 2 6 6 5 6 6 17 14 24 4 3 14 15 2 13 17 1
so 3% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 1%
Not sure of the Church's position on this 454 66 76 81 75 82 74 233 220 387 36 31 192 223 39 253 152 49
44% 43% 44% 47% 48% 46% 36% 40% 49% 45% 39% 37% 45% 2% 47% 43% 44% 51%
NET: Has moved 334 61 44 51 53 55 70 194 139 269 28 37 146 163 25 196 108 30
32% 40% 26% 29% 34% 31% 34% 33% 31% 31% 30% 44% 34% 31% 30% 33% 31% 32%
NET: Has not moved 249 27 51 42 28 42 60 160 90 205 29 i3 87 142 19 145 88 16
24% 17% 30% 24% 18% 23% 29% 27% 20% 24% 31% 19% 21% 27% 23% 24% 25% 17%
NET: Right to / should move 518 77 82 85 67 86 121 318 200 420 50 48 202 274 41 309 164 45
50% 50% 48% 49% 43% 48% 59% 54% 44% 49% 53% 58% 47% 52% 50% 52% 47% 48%
NET: Wrong to / should not move 65 11 13 8 13 11 9 36 30 54 7 4 32 31 3 32 32 1
6% 7% 8% 4% 9% 6% 4% 6% 7% 6% 8% 5% 7% 6% 3% 5% 9% 1%
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
position on the following (1037)| (129): (173): (179): (198): (178): (180)( (587): (450)| (816): (143) (78)| (428): (526) (83)| (593): (348) (96)
\S:abdgztrsagzi g?ir;gpeed:r:ncg::e The Church has moved in this direction, and is right to do so 266 50 24 40 39 52 61 165 101 218 22 26 114 135 17 157 87 22
Has become more open 26% 33% 14% 23% 25% 29% 30% 28% 23% 25% 23% 31% 27% 26% 20% 26% 25% 23%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 22 5 1 3 4 6 1 10 12 20 1 1 10 10 1 12 8 2
2% 3% <1% 2% 3% 4% <1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
The Church has not moved in this direction, but should do so 282 23 61 58 34 33 72 174 108 233 31 18 101 163 18 162 97 23
27% 15% 36% 33% 22% 19% 35% 30% 24% 27% 34% 21% 24% 31% 22% 27% 28% 24%
The Church has not moved in this direction, and should not do 27 2 5 8 4 5 3 15 12 20 4 2 8 16 2 14 13 0
so 3% 1% 3% 5% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 4%;: <1%
Not sure of the Church's position on this 441 73 79 64 75 83 67 224 216 370 34 36 192 204 45 249 144 47
42% 48% 46% 37% 48% 46% 33% 38% 48% 43% 37% 43% 45% 39% 54% 42% 41% 50%
NET: Has moved 287 55 26 43 43 58 62 174 113 238 23 27 125 145 17 168 95 24
28% 36% 15% 25% 28% 32% 30% 30% 25% 28% 24% 32% 29% 27% 21% 28% 27% 25%
NET: Has not moved 309 25 66 66 38 39 75 189 120 253 36 20 109 179 20 176 110 23
30% 17% 39% 38% 24% 22% 37% 32% 27% 29% 38% 24% 26% 34% 25% 30% 31% 25%
NET: Right to / should move 548 73 85 98 73 85 133 339 209 451 53 43 215 298 35 319 184 45
53% 48% 50% 57% 47% 47% 65% 58% 47% 52% 57% 52% 51% 56% 42% 54% 53% 47%
NET: Wrong to / should not move 49 7 6 11 8 12 4 24 24 40 5} 3 19 26 3 25 21 3
5% 5% 4% 6% 5% 7% 2% 4% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 3%




JIN:W7181wl5

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition

Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
(1037)| (174)} (228); (58)! (354). (21); (114)i (70)i (18)| (252) (232). (55); (345) (86): (29): (13)| (293) (109); (71)i (26)i (496)| (251). (242): (544)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174); (228) (58)i (354); (21)i (114)i (70); (18)| (252)i (232); (55)i (345); (86): (29)i (13)| (293): (109)i (71)i (26): (496)| (251)i (242): (544)
f:abd;ﬁ‘fag:z 2?1’;%?;!‘:3;:‘3 The Church has moved in this direction, and is Hght to do so 359 51 73 5007100 i 56 is 5 73 77 55 35 i8 6 8§ 36 57 56 i1 39155 64 80
Has become more accepting 29% 29% 31% 32% 29% 7% 23% 28% 51% 28% 31% 35% 28% 20% 20% 61% 31% 52% 40% 40% 21% 63% 26% 15%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 35 9 13 3 5 0 4 1 0 11 9 1 12 1 0 0 10 10 1 1 10 11 13 11
3% 5% 6% 5% 2% ) 3% 1% ) 4% 4% 2% 4% 1% ) ) 3% 9% 1% 5% 2% 4% 5% 2%
The Church has not moved in this direction, but should do so 219 37 49 20 76 5 19 10 2 57 55 18 69 14 3 2 77 16 11 2 109 39 103 77
21% 21% 21% 33% 22% 33% 17% 15% 14% 22% 22% 30% 20% 16% 11% 14% 25% 15% 17% 8% 23% 16% 42% 14%
The Church has not moved in this direction, and should not do 31 6 7 1 11 0 2 2 1 7 10 1 9 1 2 0 8 8 1 1 13 5 14 11
S0 3% 4% 3% 1% 3% ) 2% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 1% 7% ) 2% 7% <1% 3% 3% 2% 6% 2%
Not sure of the Church's position on this 454 75 93 18 153 10 63 38 6 112 95 20 151 52 18 4 120 18 26 12 248 37 53 363
44% 42% 40% 29% 44% 60% 55% 54% 31% 43% 39% 32% 45% 60% 62% 25% 39% 17% 41% 43% 52% 15% 22% 67%
NET: Has moved 334 60 85 23 106 1 30 20 9 84 86 23 107 19 6 8 106 67 27 12 109 166 77 91
32% 34% 36% 37% 31% 7% 26% 29% 51% 32% 35% 37% 32% 22% 20% 61% 34% 62% 41% 45% 23% 67% 31% 17%
NET: Has not moved 249 43 56 21 87 5 21 12 3 64 65 19 77 i3 5] 2 84 24 12 3 122 44 117 88
24% 24% 24% 34% 25% 33% 19% 18% 19% 25% 26% 31% 23% 18% 18% 14% 27% 22% 18% 11% 26% 18% 47% 16%
NET: Right to / should move 518 88 121 40 176 6 45 30 12 129 132 40 163 32 9 10 172 73 37 13 208 194 167 157
50% 49% 52% 65% 51% 40% 40% 42% 64% 50% 54% 65% 49% 37% 31% 75% 55% 67% 57% 48% 43% 79% 68% 29%
NET: Wrong to / should not move 65 15 20 3 17 0 6 3 1 18 19 2 21 2 2 0 18 18 1 2 23 16 27 2y
6% 9% 9% 6% 5% 0 5% 4% 5% 7% 8% 3% 6% 3% 7% 0 6% 16% 2% 9% 5% 6% 11% 4%
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174): (228) (58); (354) (21); (114) (70) (18)| (252): (232) (55); (345) (86) (29) (13)| (293): (109) (71) (26): (496)| (251): (242): (544)
f:abdgztfagzi g?il‘-;?;{:;j;“e The Church has moved in this direction, and is right to do so 266 47 69 18 84 [) 34 16 8 66 72 3 81 14 6 3 86 58 26 ) 76| 129 58 79
Has become more open 26% 26% 30% 29% 24% ) 21% 23% 43% 25% 29% 35% 24% 16% 20% 41% 28% 53% 41% 33% 16% 52% 23% 15%
The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 22 4 7 1 4 0 3 2 0 7 6 0 7 1 0 0 10 6 1 0 4 10 5 6
2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 3% ) 3% 2% ) 2% 1% ) ) 3% 6% 2%: <1%: <1% 4% 2% 1%
The Church has not moved in this direction, but should do so 282 56 60 23 103 6 20 11 4 82 62 18 94 19 4 3 97 21 12 5 140 62 129 92
27% 32% 25% 37% 30% 38% 18% 15% 23% 32% 25% 29% 28% 22% 13% 21% 31% 19% 19% 18% 29% 25% 52% 17%
The Church has not moved in this direction, and should not do 27 8 8 1 6 0 1 3 0 9 8 1 5 3 1 0 6 5 1 0 14 3 11 13
so 3% 4% 3% 2% 2% 0: <1% 5% ) 3% 3% 2% 2% 3% 4% ) 2% 5%: <1% ) 3% 1% 4% 2%
Not sure of the Church's position on this 441 64 90 19 149 9 66 38 6 97 99 21 149 49 18 5 110 20 24 13 247 43 45 352,
42% 36% 39% 30% 43% 59% 58% 54% 33% 37% 40% 34% 44% 57% 63% 39% 35% 18% 37% 48% 51% 17% 18% 65%
NET: Has moved 287 50 76 19 88 [ 27 18 8 73 78 22 87 15 6 6 97 64 28 9 79 139 63 85|
28% 28% 33% 30% 25% 3% 24% 26% 43% 28% 32% 35% 26% 18% 20% 41% 31% 58% 43% 34% 17% 56% 25% 16%
NET: Has not moved 309 64 67 24 109 6 21 14 4 91 69 19 99 21 B 3 104 26 13 3 153 65 139 105
30% 36% 29% 39% 31% 38% 18% 20% 23% 35% 28% 31% 30% 25% 17% 21% 33% 23% 20% 18% 32% 26% 56% 19%
NET: Right to / should move 548 103 129 40 187 6 44 27 12 148 134 39 175 33 10 9 184 78 39 14 216 191 186 171
53% 58% 55% 66% 54% 38% 39% 39% 67% 57% 54% 63% 52% 38% 33% 61% 59% 71% 60% 51% 45% 77% 75% 31%
NET: Wrong to / should not move 49 11 15 3 10 0 4 5l 0 16 14 1 12 4 1 0 17 11 2 0 17 13 16 20|
5% 6% 6% 4% 3% 3% 3% 8% 0 6% 5% 2% 4% 5% 4% 0 5% 10% 3%;: <1% 4% 5% 6% 4%

29/03/2018




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 55+ ix16-34ix 35-54{ x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
(1037)| (129)i (173)] (179)! (198)! (178); (180)| (587)i (450)| (816): (143): (78)| (428)} (526); (83)| (593). (348): (96)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
position on the following (1037)| (129); (173)i (179)i (198): (178)i (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
f:abd;ﬁ‘;;:f‘ 2?1’;%?;!‘:3;:‘6 The Church has moved in this direction, and is Hght to do so 71 34 51 55 34 30 30[7110 31 EE) is 19 80 76 4| o6 51 ia
Has become more accepting of 16% 22% 12% 13% 22% 17% 15% 19% 14% 15% 20% 22% 19% 14% 17% 18% 15% 14%
homosexuality The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 54 8 10 15 7 5 8 31 23 46 4 4 24 27 3 27 23 4
5% 5% 6% 9% 4% 3% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 3% 4% 7% 4%
The Church has not moved in this direction, but should do so 270 36 44 50 32 44 64 170 100 217 33 20 105 149 16 167 81 22
26% 23% 26% 29% 20% 25%: 32% 29% 22% 25%: 35% 24% 25% 28% 19% 28% 23% 23%
The Church has not moved in this direction, and should not do 84 6 13 24 10 12 18 47 37 72 5 7 25 54 5 41 37 6
so 8% 4% 8% 14% 6% 7% 9% 8% 8% 8% 6% 8% 6% 10% 7% 7% 11% 6%
Not sure of the Church's position on this 458 69 82 63 74 87 84 229 229 391 HE) 34 192 221 45 253 156 50
44%|( 45%: 48%: 36%: 47%;: 49%: 41%| 39% 51%| 45%: 35%: 41%)| 45%: 42% 54%| 43%: 45% 53%
NET: Has moved 224 42 31 37 41 36 38 141 84 180 22 22 104 104 17 132 74 18
22% 27% 18% 21% 26% 20% 18% 24% 19% 21% 24% 27% 24% 20% 20% 22% 21% 19%
NET: Has not moved 354 42 57 74 42 56 83 217 137 290 38 26 130 203 21 209 118 27
34% 28%: 34%: 43% 27%: 31%: 40%| 37%: 31%| 34%: 41%: 32%| 30%: 39% 26% 35% 34% 29%
NET: Right to / should move 441 70 65 72 66 74 94 280 160 351 51 39 185 225 30 273 132 35
42% 46% 38% 41% 42% 41% 46% 48% 36% 41% 55% 46% 44% 43% 36% 46% 38% 37%
NET: Wrong to / should not move 138 14 24 39 17 18 26 78 60 119 9 10 48 81 8 68 60 10
13% 9% 14% 22% 11% 10% 13% 13% 13% 14% 10% 12% 11% 15% 10% 11% 17% 10%
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
position on the following (1037)| (129): (173): (179): (198): (178): (180)( (587): (450)| (816): (143) (78)| (428): (526) (83)| (593): (348) (96)
f:abdgztfagzi g?apr(‘i?:r‘:ncg::‘e The Church has moved in this direction, and is right to do so 183 30 34 31 36 33 397115 77|54 14 35 80 57 16|17 59 16
Has become more accepting of 19% 20% 14% 18% 23% 18% 19% 20% 17% 18% 16% 30% 19% 18% 19% 20% 17% 17%
artificial contraception, for The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 29 5 10 5 5 1 2 17 12 28 1 0 15 12 2 12 14 3
example condoms 3% 3% 6% 3% 3% <1% 1% 3% 3% 3% 1% ) 3% 2% 3% 2% 4% 4%
The Church has not moved in this direction, but should do so 312 37 51 67 26 50 81 201 112 257 36 19 117 183 13 185 111 17
30% 24% 30% 39% 17% 28% 40% 34% 25% 30% 39% 23% 27% 35% 15% 31% 32% 18%
The Church has not moved in this direction, and should not do 20 1 3 6 3 6 1 13 7 17 1 2 11 8 1 11 9 0
so 2% <1% 2% 3% 2% 3% <1% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 3% )
Not sure of the Church's position on this 483 80 82 64 86 90 81 242 241 406 40 37 203 228 52 269 155 58
47% 52% 48% 37% 55% 50% 40% 41% 54% 47% 43% 45% 48% 43% 62% 45% 44% 61%
NET: Has moved 222 35 35 36 41 34 41 132 90 182 16 25 95 109 18 128 74 20
21% 23% 20% 21% 26% 19% 20% 22% 20% 21% 17% 30% 22% 21% 22% 22% 21% 21%
NET: Has not moved 332 38 54 73 30 56 82 213 119 274 38 21 128 191 13 196 120 17
32% 25% 32% 42% 19% 31% 40% 36% 27% 32% 40% 25% 30% 36% 16% 33% 34% 18%
NET: Right to / should move 505 67 76 98 62 83 120 316 189 411 51 44 197 279 28 302 170 33
49% 44% 45% 56% 40% 46% 59% 54% 42% 48% 54% 53% 46% 53% 34% 51% 49% 35%
NET: Wrong to / should not move 49 6 13 11 9 7 3 30 20 45 3 2 26 21 3 23 23 3
5% 4% 8% 7% 6% 4% 2% 5% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 7% 4%




JIN:W7181wl5

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition

Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
(1037)| (174)} (228); (58)! (354). (21); (114)i (70)i (18)| (252) (232). (55); (345) (86): (29): (13)| (293) (109); (71)i (26)i (496)| (251). (242): (544)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174); (228) (58)i (354); (21)i (114)i (70); (18)| (252)i (232); (55)i (345); (86): (29)i (13)| (293): (109)i (71)i (26): (496)| (251)i (242): (544)
f:abd;ﬁ‘fag:z 2?1’;%?;!‘:3;:‘3 The Church has moved in this direction, and is Hght to do so 171 59 33 i3 58 i 15 1o 7 35 a3 is 55 § 7 6 51 57 14 7 64 88 59 53
Has become more accepting of 16% 17% 14% 21% 17% 9% 17% 15% 38% 13% 17% 31% 16% 10% 12% 41% 16% 25% 22% 26% 13% 36% 12% 10%
homosexuality The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 54 10 18 4 14 0 3 4 0 14 18 1 16 3 1 0 24 6 10 2 11 18 16 20|
5% 6% 8% 6% 4% 3% 2% 6% ) 5% 7% 1% 5% 3% 4% ) 8% 5% 15% 8% 2% 7% 6% 4%
The Church has not moved in this direction, but should do so 270 47 71 20 99 5 15 10 3 71 66 14 97 12 5 3 86 31 5 2 138 65 109 96,
26% 26% 30% 32% 29% 34% 13% 14% 17% 27% 27% 23% 29% 14% 17% 24% 28% 28% 8% 9% 29% 26% 44% 18%
The Church has not moved in this direction, and should not do 84 25 14 4 27 1 7 3 3 35 18 5 18 7 1 0 30 17 10 1 25 24 31 29
S0 8% 14% 6% 6% 8% 9% 6% 5% 15% 13% 7% 8% 5% 9% 4% ) 10% 16% 16% 4% 5% 10% 13% 5%
Not sure of the Church's position on this 458 67 97 22 147 7 71 42 5 105 102 23 149 55 18 5] 120 29 25 14 242 52 61 345
44% 37% 41%: 35%;: 43%: 44%: 62%;: 60%: 30%| 41% 1%: 37%: 44%: 64%: 63% 5%| 39% 26% 38% 53% 50% 21% 25%: 64%
NET: Has moved 224 39 51 17 72 2 22 14 7 49 61 20 71 11 5 6 75 33 24 9 74 106 45 73]
22% 22% 22% 27% 21% 12% 19% 21% 38% 19% 25% 33% 21% 13% 16% 41% 24% 30% 38% 34% 15% 43% 18% 13%
NET: Has not moved 354 72 86 23 126 7 21 13 6 106 84 19 116 19 6 3 115 48 15 3 163 89 141 125
34% 41% 37% 38% 36% 43% 19% 19% 32% 41% 34% 31% 35% 23% 21% 24% 37% 44% 24% 12% 34% 36% 57% 23%
NET: Right to / should move 441 77 104 32 157 7 33 21 10 106 109 34 152 20 9 9 137 58 19 10 201 153 139 149
42% 43% 44% 52% 45% 44% 29% 29% 55% 41% 44% 55% 45% 24% 30% 65% 44% 53% 30% 35% 42% 62% 56% 27%
NET: Wrong to / should not move 138 55 53 8 41 2 9 7 3 49 55 6 34 10 2 0 54 23 20 3 36 42 47 49
13% 20% 14% 13% 12% 12% 8% 10% 15% 19% 14% 9% 10% 12% 7% 0 17% 21% 32% 11% 8% 17% 19% 9%
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174): (228) (58); (354) (21); (114) (70) (18)| (252): (232) (55); (345) (86) (29) (13)| (293): (109) (71) (26): (496)| (251): (242): (544)
f::dgz‘fagzi imi?élfncj:?e The Church has moved in this direction, and is right to do so 193 35 Q4 14 64 2 17 12 5 43 54 16 55 i3 3 7 57 32 19 6 73 53 38 62
Has become more accepting of 19% 19% 19% 23% 19% 12% 15% 17% 26% 17% 22% 26% 16% 15% 11% 48% 18% 29% 29% 23% 15% 38% 15% 11%
artificial contraception, for The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 29 4 8 0 12 1 1 3 0 11 3 0 15 0 1 0 18 6 1 2 2 16 6 7
example condoms 3% 2% 3% ) 3% 9% <1% 4% ) 4% 1% ) 4% ) 4% ) 6% 5%: <1% 7%;: <1% 6% 3% 1%
The Church has not moved in this direction, but should do so 312 63 77 31 106 6 18 8 3 93 76 22 102 10 5 3 101 42 10 6 144 66 150 96
30% 35% 33% 50% 31% 38% 16% 11% 19% 36% 31% 36% 31% 11% 17% 20% 33% 38% 15% 23% 30% 27% 61% 18%
The Church has not moved in this direction, and should not do 20 2 8 1 8 0 1 0 0 5 5 0 8 2 0 0 5 5 1 0 7 4 9 7
so 2% 1% 3% 1% 2% 1% <1% ) ) 2% 2% ) 2% 2% ) ) 2% 4% 2% ) 1% 2% 4% 1%
Not sure of the Church's position on this 483 74 97 15 156 6 77 47 10 109 108 23 1515 61 19 5 129 25 34 12 254 68 44 370!
47% 42% 41% 25% 45% 40% 68% 67% 55% 42% 44% 37% 46% 71% 68% 33% 42% 23% 53% 46% 53% 28% 18% 68%
NET: Has moved 222 39 52 14 76 3 18 15 5 54 57 16 70 13 4 7 74 38 20 8 74 109 44 69
21% 22% 22% 23% 22% 21% 16% 22% 26% 21% 23% 26% 21% 15% 15% 48% 24% 35% 30% 31% 16% 44% 18% 13%
NET: Has not moved 332 65 85 32 114 6 19 8 3 98 81 22 110 12 B 3 106 a7 11 6 151 70 159 103]
32% 7% 36% 51% 33% 39% 17% 11% 19% 38% 33% 36% 33% 14% 17% 20% 34% 43% 17% 23% 31% 28% 64% 19%
NET: Right to / should move 505 98 121 45 170 8 35 20 8 136 130 39 158 23 8 9 158 74 29 13 217 159 188 158]
49% 55% 52% 74% 49% 49% 31% 28% 45% 52% 53% 63% 47% 26% 29% 67% 51% 68% 44% 47% 45% 64% 76% 29%
NET: Wrong to / should not move 49 6 16 1 20 2 2 3 0 15 8 0 23 2 1 0 23 11 2 2 9 20 15 15|
5% 4% 7% 1% 6% 11% 2% 4% 0 6% 3% 0 7% 2% 4% 0 7% 10% 2% 7% 2% 8% 6% 3%

29/03/2018




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 55+ ix16-34ix 35-54{ x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
(1037)| (129)i (173)] (179)! (198)! (178); (180)| (587)i (450)| (816): (143): (78)| (428)} (526); (83)| (593). (348): (96)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
position on the following (1037)| (129); (173)i (179)i (198): (178)i (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
subjects has changed since the | e T E e o e i S direction, and is right to do so 98 i5 14 20 9 16 4 58 40 81 8 ) 45 48 4 53 35 6

inauguration of Pope Francis?:

Has become more accepting of 9%| 10%  8%: 11%: 12% 9% 7% 10% 9%| 9% 8% 11%| 11% 9%  5%| 9%: 11%: 6%
abortion The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 30 9 5 5 6 3 1 18 12 26 2 2 20 10 0 15 13 2
3% 6% 3% 3% 4% 2% <1% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 2% ) 3% 4% 2%
The Church has not moved in this direction, but should do so 353 45 62 71 39 54 83 230 123 284 40 29 130 202 21 214 114 25
34%| 30%: 36%: 41% 25%: 30%: 41%| 39% 27%)| 33%: 43%: 35%| 31%: 38% 25% 36% 33% 26%
The Church has not moved in this direction, and should not do 58 5 7 17 6 10 13 33 25 53 4 1 23 32 3 31 23 4
so 6% 3% 4% 10% 4% 6% 6% 6% 6% 6% 4% 1% 5% 6% 4% 5% 7% 4%
Not sure of the Church's position on this 498 78 82 61 87 96 94 249 249 418 39 41 208 236 55 281 158 59
48% 51%: 48%: 35% 56% 54%: 46%| 42% 55%| 49%: 42% 50%| 49%: 45%: 66%)| 47%: 45%: 62%
NET: Has moved 128 25 20 25 25 19 15 75 52 107 10 11 65 58 4 68 52 8
12% 16% 11% 14% 16% 11% 7% 13% 12% 12% 11% 14% 15% 11% 5% 11% 15% 8%
NET: Has not moved 411 50 69 88 44 64 96 263 148 337 44 30 153 234 24 245 138 28
40%| 33%: 40% 51% 28%: 36%: 47%| 45%: 33%| 39%: 47%: 37%| 36%: 44% 29%| 41%: 40% 30%
NET: Right to / should move 451 61 76 90 58 69 97 288 163 365 48 39 175 251 25 266 154 31
43% 40% 44% 52% 37% 39% 47% 49% 36% 42% 51% 46% 41% 48% 30% 45% 44% 32%
NET: Wrong to / should not move 88 14 12 22 11 14 14 51 37 79 6 3 43 41 3 46 36 5
8% 9% 7% 13% 7% 8% 7% 9% 8% 9% 7% 4% 10% 8% 4% 8% 10% 6%
Do you think Islam is given the |Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
right amount of respect, too (1037)| (129): (173): (179): (198): (178): (180)( (587): (450)| (816): (143) (78)| (428): (526) (83)| (593): (348) (96)
;’e‘:;:c’te;pgcc;ﬁ;n"gs enough 5" &ilen far too much respect 177 36 43 a4 16 i6 32 57 go| 144 ig is 701160 7 60 103 i4
17% 17% 26% 25% 10% 9% 16% 16% 18% 17% 19% 18% 16% 19% 9% 10% 30% 14%
4 - Given too much respect 169 23 22 39 16 28 40 103 66 140 16 13 64 96 9 93 66 11
16% 15% 13% 22% 10% 15% 20% 18% 15% 16% 17% 16% 15% 18% 11% 16% 19% 11%
3 - Given the right amount of respect 272 38 54 46 23 50 62 170 102 225 23 25 113 153 6 182 75 15
26% 25% 32% 27% 15% 28% 30% 29% 23% 26% 25% 30% 27% 29% 7% 31% 22% 16%
2 - Given too little respect 113 21 12 12 38 13 17 73 39 95 10 8 55 44 14 79 21 13
11% 14% 7% 7% 24% 7% 8% 12% 9% 11% 10% 10% 13% 8% 17% 13% 6% 4%
1 - Given far too little respect 40 10 7 2 11 7 3 25 15 30 5 4 21 14 5 31 6 3
4% 6% 4% 1% 7% 4% 1% 4% 3% 4% 6% 5% 5% 3% 7% 5% 2% 3%
Don't know 266 35 31 30 52 67 50 119 147 226 22 18 104 121 41 149 77 40
26% 23% 18% 18% 33% 37% 25% 20% 33% 26% 23% 22% 24% 23% 49% 25% 22% 42%
NET: Too much respect 346 49 66 83 32 43 72 200 146 284 33 28 133 196 16 153 169 24
33% 32% 39% 48% 21% 24% 35% 34% 32% 33% 36% 34% 31% 37% 20% 26% 48% 26%
NET: Too little respect 153 31 19 14 49 20 20 98 55 125 15 12 76 58 19 110 27 16
15% 20% 11% 8% 31% 11% 10% 17% 12% 15% 16% 15% 18% 11% 23% 19% 8% 17%
Mean score 3.4 38 3.6 3.8 2.9 35 35 3.4 35 3.4 3.4 3.4 3.3 3.6 3.0 3.2 3.9 3.3




JIN:W7181wl5

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition

Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
(1037)| (174)} (228); (58)! (354). (21); (114)i (70)i (18)| (252) (232). (55); (345) (86): (29): (13)| (293) (109); (71)i (26)i (496)| (251). (242): (544)
How do you feel the church's Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
position on the following (1037)| (174); (228) (58)i (354); (21)i (114)i (70); (18)| (252)i (232); (55)i (345); (86): (29)i (13)| (293): (109)i (71)i (26): (496)| (251)i (242): (544)
f:abd;ﬁ‘;;:f‘ 2?1’;%?;!‘:3;:‘6 The Church has moved in this direction, and is Hght to do so 38 54 15 7 34 0 1o 3 () 57 57 8§ 59 3 3 i 34 i5 8 P 31 36 33 39
Has become more accepting of 9%| 14%  8%: 12%: 10% 2% 9% 5% O 11%: 11% 13% 9% 3% 7%  6%| 11% 14%: 13%: 15%  6%| 15%: 9% 7%
abortion The Church has moved in this direction, but is wrong to do so 30 6 7 1 12 0 1 3 0 9 6 1 13 0 1 0 13 5 4 2 6 16 9 5
3% 3% 3% 1% 3% 2% <1% 4% ) 3% 2% 1% 4% ) 4% ) 4% 4% 6% 8% 1% 6% 4% <1%
The Church has not moved in this direction, but should do so 353 62 88 33 117 7 22 15 10 97 79 25 114 23 5 9 115 39 10 6 172 94 145 114
34% 35% 38% 53%: 34%: 45% 19% 21% 55%| 37%: 32%: 40%: 34% 26% 18%: 61%)| 37%: 36% 16% 24% 36% 38% 58% 21%
The Church has not moved in this direction, and should not do 58 11 17 3 19 0 6 1 2 18 14 2 20 4 1 0 14 19 6 0 18 22 17 19|
S0 6% 6% 7% 5% 5% 1% 5% 1% 10% 7% 6% 3% 6% 4% 4% ) 4% 18% 10% ) 4% 9% 7% 4%
Not sure of the Church's position on this 498 76 103 17 164 8 75 48 6 109 120 26 160 57 20 5] 134 31 35 14 253 79 54 365
48% 43% 4% 28%: 48% 51%: 66%: 68%: 36%| 42%: 49%: 43%: 48%: 66%: 68% 3%)| 43% 28% 55% 53% 3% 32% 22%: 67%
NET: Has moved 128 30 25 8 46 0 11 6 0 36 34 9 42 3 3 1 47 20 12 6 36 52 32 44
12% 17% 11% 13% 13% 3% 10% 9% ) 14% 14% 15% 12% 3% 11% 6% 15% 18% 19% 23% 8% 21% 13% 8%
NET: Has not moved 411 72 105 36 5 7 27 16 12 115 93 26 133 26 6 9 129 58 17 6 190 116 161 134
40% 40% 45% 58%: 39%: 46% 24% 23%: 64%|( 44%: 38%: 43%: 40%: 31% 21%: 61%| 42% 53% 26% 24%: 40%|( 47%: 65% 25%
NET: Right to / should move 451 86 107 40 151 7 32 18 10 125 107 33 143 25 7 9 149 54 19 10 202 130 168 153
43% 48% 46% 65% 44% 46% 28% 26% 55% 48% 43% 53% 43% 30% 25% 67% 48% 50% 29% 39% 42% 53% 68% 28%
NET: Wrong to / should not move 88 17 24 4 31 0 6 4 2 26 20 3 3 4 2 0 27 24 10 2 24 38 25 25|
8% 9% 10% 7% 9% 3% 6% 6% 10% 10% 8% 4% 10% 4% 7% 0 9% 22% 16% 8% 5% 15% 10% 5%
Do you think Islam is given the |Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
right amount of respect, too (1037)| (174): (228) (58); (354) (21); (114) (70) (18)| (252): (232) (55); (345) (86) (29) (13)| (293): (109) (71) (26): (496)| (251): (242): (544)
lzgzc’te;"gcc;g;n"gs enough 5™ Gien far too much respect 177 55 36 8 @9 5 is 7 2 76 @3 7 32 i3 5 ) 65 12 10 1 84 34 60 &3
17% 31% 16% 12% 14% 33% 13% 10% 9% 29% 17% 12% 10% 15% 17% () 21% 11% 16% 5% 18% 14% 24% 15%
4 - Given too much respect 169 33 39 20 53 3 13 6 1 61 33 14 49 9 3 0 64 15 20 2 59 48 53 68
16% 19% 17% 33% 15% 20% 12% 8% 5% 23% 13% 23% 15% 10% 10% ) 21% 13% 31% 7% 12% 19% 21% 13%
3 - Given the right amount of respect 272 49 87 11 95 4 10 14 3 60 77 14 99 13 5 4 91 43 16 14 104 72 73 127
26% 27% 37% 18% 27% 25% 9% 20% 18% 23% 31% 22% 29% 15% 16% 31% 29% 39% 26% 50% 22% 29% 29% 23%
2 - Given too little respect 113 16 23 5 46 0 17 2 4 20 27 7 45 8 1 3 24 11 3 4 64 49 27 36
11% 9% 10% 9% 13% 1% 15% 3% 20% 8% 11% 11% 13% 10% 4% 20% 8% 10% 5% 15% 13% 20% 11% 7%
1 - Given far too little respect 40 2 7 3 19 0 4 3 2 3 13 2 15 4 1 1 8 2 2 2 25 10 10 21
4% 1% 3% 4% 5% ) 4% 4% 10% 1% 5% 3% 5% 5% 4% 10% 2% 2% 3% 7% 5% 4% 4% 4%
Don't know 266 23 41 14 85 3 54 39 7 40 53 19 95 39 14 5 59 27 12 4 144 34 24 208
26% 13% 17% 23% 24% 21% 48% 55% 37% 15% 22% 30% 28% 45% 49% 38% 19% 24% 19% 15% 30% 14% 10% 38%
NET: Too much respect 346 88 76 28 102 8 28 13 3 136 75 22 81 22 8 0 129 27 30 3 143 82 113 151
33% 49% 32% 45% 29% 53% 25% 18% 14% 52% 31% 35% 24% 25% 27% () 42% 25% 47% 13% 30% 33% 46% 28%
NET: Too little respect 153 18 30 8 65 [ 21 5 5 24 40 8 60 13 2 4 32 13 6 6 89 59 37 57|
15% 10% 13% 13% 19% 1% 19% 7% 30% 9% 16% 14% 18% 15% 8% 31% 10% 12% 9% 22% 18% 24% 15% 10%
Mean score 3.4 3.8 3.4 3.5 3.3 4.1 3.3 3.4 2.7 3.8 3.3 3.4 3.2 3.4 3.6 2.3 3.6 3.3 3.6 2.9 3.3 3.2 3.6 3.5

29/03/2018




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 55+ ix16-34ix 35-54{ x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
(1037)| (129)i (173)] (179)! (198)! (178); (180)| (587)i (450)| (816): (143): (78)| (428)} (526); (83)| (593). (348): (96)
Do you think Christianity is Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
given the right amount of (1037)| (129); (173)i (179)! (198); (178)i (180)| (587); (450)| (816): (143)i (78)| (428); (526); (83)| (593) (348); (96)
:)St”:rf;'u;‘frre”s‘:)cehct’?spe“ or [§EiVen far too much respect () 36 iq 6 7 4 3 i3 18 52 5 g 33 35 3 4 10 6
Scotland? 6%| 17%  8%: 3% 5% 2%  1%| 7% 4%| 6% 5% 5%| 8% 5% 4%| 7% 3% 6%
4 - Given too much respect 109 24 18 15 25 10 16 72 37 87 13 8 52 42 15 76 27 6
10% 16% 11% 9% 16% 5% 8% 12% 8% 10% 14% 10% 12% 8% 18% 13% 8% 6%
3 - Given the right amount of respect 400 42 71 69 47 82 89 226 174 337 30 34 166 216 18 241 125 35
39% 27%: 42%: 40%: 30%: 46%: 44%| 39%: 39%| 39%: 32%: 41%| 39%: 41% 22%| 41% 36% 37%
2 - Given too little respect 167 18 22 40 20 25 42 101 67 137 18 13 50 111 7 84 77 7
16% 12% 13% 23% 13% 14% 21% 17% 15% 16% 19% 15% 12% 21% 8% 14% 22% 7%
1 - Given far too little respect 87 5 21 21 8 6 26 57 31 68 11 9 24 58 5] 26 56 6
8% 3% 12% 12% 5% 4% 13% 10% 7% 8% 12% 10% 6% 11% 6% 4% 16% 6%
Don't know 212 38 24 22 49 52 28 89 123 181 17 15 101 76 36 122 54 37
20% 25% 14% 13% 31% 29% 14% 15% 27% 21% 18% 18% 24% 14% 43% 21% 15% 38%
NET: Too much respect 169 51 32 21 33 14 18 115 55 139 18 12 85 67 18 120 38 12
16% 33% 19% 12% 21% 8% 9% 20% 12% 16% 19% 15% 20% 13% 21% 20% 11% 12%
NET: Too little respect 255 23 43 61 28 32 69 157 98 205 29 21 74 169 12 111 132 12
25% 15% 25% 35% 18% 18% 34% 27% 22% 24% 31% 26% 17% 32% 14% 19% 38% 13%
Mean score 2.9 3.4 2.9 2.6 3.0 2.8 2.6 2.9 2.8 2.9 2.8 2.8 3.1 2.7 3.1 3.1 2.5 3.0
Do you think Judaism is given |Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
the right amount of respect, (1037)| (129): (173); (179): (198): (178); (180)( (587): (450)| (816): (143) (78)| (428): (526) (83)| (593): (348) (96)
too much respect or not 5" Given far too much respect 54 i7 14 13 5 3 2 33 21 48 3 4 28 25 1 36 i3 6

enough respect in Scotland?

5% 11% 8% 7% 3% 2% 1% 6% 5% 6% 3% 4% 7% 5% 2% 6% 4% 6%
4 - Given too much respect 61 12 6 12 6 11 15 39 22 51 6 4 30 27 5 37 19 5
6% 8% 3% 7% 4% 6% 7% 7% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 5%
3 - Given the right amount of respect B5B] 54 66 65 36 57 75 217 136 296 29 27 143 196 14 217 115 21
34% 35% 39% 38% 23% 32% 37% 37% 30% 34% 32% 33% 34% 37% 17% 36% 33% 22%
2 - Given too little respect 158 18 26 34 30 21 28 102 56 123 19 15 58 90 10 92 59 7
15% 12% 15% 20% 20% 12% 14% 17% 12% 14% 20% 18% 14% 17% 12% 15% 17% 7%
1 - Given far too little respect 43 1 11 7 6 6 11 24 19 34 4 4 18 22 3 22 19 2
4% <1% 7% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 2%
Don't know 368 50 48 42 73 81 73 172 195 308 31 29 149 169 50 190 123 54
35% 33% 28% 24% 47% 45% 36% 29% 43% 36% 34% 34% 35% 32% 60% 32% 35% 57%
NET: Too much respect 116 29 20 25 11 14 17 72 44 99 9 7 58 52 6 73 32 11
11% 19% 12% 14% 7% 8% 8% 12% 10% 12% 10% 9% 13% 10% 8% 12% 9% 11%
NET: Too little respect 201 20 37 41 37 27 39 126 75 158 23 20 76 112 13 114 78 9
19% 13% 22% 24% 24% 15% 19% 22% 17% 18% 25% 24% 18% 21% 15% 19% 22% 10%
Mean score 2.9 3.2 2.9 2.9 2.7 2.8 2.8 2.9 2.9 2.9 2.8 2.8 3.0 2.8 2.8 2.9 2.8 3.1




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition
Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
(1037)| (174)} (228); (58)! (354). (21); (114)i (70)i (18)| (252) (232). (55); (345) (86): (29): (13)| (293) (109); (71)i (26)i (496)| (251). (242): (544)
Do you think Christianity is Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
given the right amount of (1037)| (174); (228); (58) (354) (21)i (114)! (70)i (18)| (252); (232) (55)! (345); (86) (29)i (13)| (293)i (109): (71)i (26)i (496)| (251)i (242)! (544)
:)St”:rf;'u;‘frre”s‘:)cehct’?spe“ O[5 'Given far too much respect 60 13 10 3 27 3 2 2 2 8 17 2 26 4 1 2 11 3 1 3 40 14 21 26
Seotland? 6%| 7% 4% 4% 8% 16% 2% 2% 13%| 3% 7% 4% 8% 5% 3% 17%| 4% 3% 2% 10%  8%| 6% 8% 5%
4 - Given too much respect 109 13 25 5 44 0 16 3 2 21 25 11 43 7 1 0 7 12 1 6 81 34 30 45
10% 7% 11% 8% 13% 3% 14% 5% 9% 8% 10% 18% 13% 8% 4% ) 2% 11% 1% 24% 17% 14% 12% 8%
3 - Given the right amount of respect 400 62 107 24 142 5 35 21 4 93 105 22 138 31 4 4 140 48 23 14 165 92 112 196
39% 35% 46%: 38%: 41%: 34%: 31%: 30% 24%| 36%: 43%: 36%: 41%: 36% 16% 28%| 45%: 44% 35% 52% 34% 37%: 45% 36%
2 - Given too little respect 167 43 47 15 42 1 11 6 2 68 42 12 33 8 3 1 80 18 17 2 46 59 51 57|
16% 24% 20% 25% 12% 8% 9% 9% 10% 26% 17% 20% 10% 9% 11% 4% 26% 17% 27% 7% 10% 24% 21% 11%
1 - Given far too little respect 87 29 16 9 18 1 9 4 1 47 14 6 11 7 2 0 38 8 15 0 21 24 22 42
8% 16% 7% 15% 5% 9% 8% 6% 4% 18% 6% 9% 3% 8% 7% o 12% 8% 24% o 4% 10% 9% 8%
Don't know 212 18 28 6 73 5 41 34 7 24 43 9 83 29 17 7 34 20 7 2 127 24 12 176
20% 10% 12% 10% 21% 30% 36% 48% 39% 9% 17% 14% 25% 34% 59% 52% 11% 19% 11% 8% 26% 10% 5% 32%
NET: Too much respect 169 26 35 7 71 3 18 5 4 29 42 13 70 11 2 2 19 i3 2 9 121 48 50 71
16% 14% 15% 12% 21% 19% 16% 7% 23% 11% 17% 22% 21% 13% 7% 17% 6% 13% 3% 33% 25% 19% 20% 13%
NET: Too little respect 255 72 63 25 60 3 19 10 3 114 56 18 45 15 5 1 118 27 33 2 67 83 73 99
25% 40% 27% 40% 17% 17% 17% 15% 15% 44% 23% 29% 13% 17% 18% 4% 38% 25% 51% 7% 14% 34% 29% 18%
Mean score 2.9 2.6 2.8 2.6 81l 3.1 2.9 2.8 3.3 2.5 2.9 2.8 3.2 2.9 2.6 3.6 2.5 2.8 2.2 3.4 3.2 2.8 2.9 2.9
Do you think Judaism is given |Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
the right amount of respect, (1037)| (174). (228); (58): (354). (21)i (114)! (70); (18)| (252)! (232) (55): (345). (86) (29): (13)| (293)i (109): (71); (26)i (496)| (251); (242): (544)
too much respect or not 5_"Given far too much respect 54 10 13 3 22 3 5 0 0 11 19 2 17 4 1 0 19 3 1 1 29 7 23 25
enough respect in Scotland?

5% 6% 5% 4% 6% 16% 4% 0o 0o 4% 8% 4% 5% 4% 3% o 6% 3% 2% 5% 6% 3% 9% 5%
4 - Given too much respect 61 13 15 1 22 0 8 1 1 18 14 3 21 3 1 0 19 8 2 4 25 9 21 31
6% 7% 6% 2% 6% 3% 7% 1% 5% 7% 6% 6% 6% 3% 4% ) 6% 7% 4% 13% 5% 4% 9% 6%
3 - Given the right amount of respect 353 68 96 25 114 5] 26 17 2 96 92 23 112 20 6 2 129 37 22 13 145 91 111 151
34% 38% 41% 41% 33% 33% 23% 24% 10% 37% 37% 38% 34% 23% 20% 14% 42% 34% 34% 48% 30% 37% 45% 28%
2 - Given too little respect 158 30 38 14 53 1 12 6 4 47 37 11 49 9 2 1 47 21 12 5 66 69 35 53]
15% 17% 16% 22% 15% 9% 10% 8% 22% 18% 15% 18% 15% 11% 7% 10% 15% 19% 19% 20% 14% 28% 14% 10%
1 - Given far too little respect 43 12 9 3 11 0 4 3 2 19 9 1 11 1 1 1 16 5 6 1 13 12 17 14
4% 7% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 10% 7% 4% 2% 3% 1% 4% 7% 5% 5% 10% 3% 3% 5% 7% 3%
Don't know 368 44 63 17 124 6 60 44 10 69 75 21 125 49 18 10 80 35 20 3 201 59 40 269
35% 25% 27% 27% 36% 37% 53% 62% 54% 27% 30% 34% 37% 57% 62% 69% 26% 32% 32% 12% 42% 24% 16% 50%
NET: Too much respect 116 23 28 4 44 3 12 1 1 29 34 6 38 6 2 0 38 11 B 5 54 16 44 56
11% 13% 12% 6% 13% 19% 11% 1% 5% 11% 14% 9% 11% 8% 7% ) 12% 10% 5% 18% 11% 6% 18% 10%
NET: Too little respect 201 42 47 16 63 2 16 9 6 66 46 12 60 11 3 2 63 26 19 6 79 82 52 67|
19% 24% 20% 26% 18% 11% 14% 13% 32% 25% 19% 19% 18% 12% 11% 17% 20% 24% 29% 23% 16% 33% 21% 12%
Mean score 2.9 2.8 2.9 2.7 3.0 3.4 3.0 2.6 2.2 2.8 3.0 2.9 2.9 3.0 2.9 2.2 2.9 2.8 2.5 3.0 3.0 2.6 3.0 3.0]




JIN:W7181wl5

29/03/2018

SEG

Base: 1,037 Total Gender x Age Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 55+ ix16-34ix 35-54{ x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
(1037)| (129)i (173)] (179)! (198)! (178); (180)| (587)i (450)| (816): (143): (78)| (428)} (526); (83)| (593). (348): (96)
Do you think Buddhism is Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
given the right amount of (1037)| (129); (173)i (179)! (198); (178)i (180)| (587); (450)| (816): (143)i (78)| (428); (526); (83)| (593) (348); (96)
:)St”:rf;'u;‘frre”s‘:)cehct’?spe“ or [§EiVen far too much respect 57 is i5 3 f 5 5 32 34 52 4 1 31 36 0 35 i5 2
Scotland? 5%| 12% 9% 5% 3% 3% 20| 5% 5%| 6% 4% 1%| 7% 5% of 7% 4% 3%
4 - Given too much respect 44 12 5 9 5 8 5 25 19 38 3 4 24 17 3 24 14 6
4% 8% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 7%
3 - Given the right amount of respect 360 52 67 64 40 57 80 219 141 296 29 55 137 201 22 217 115 28
35%| 34%: 40%: 37% 26%: 32%: 39%| 37%: 31%| 34%: 31%: 42%| 32%: 38% 26% 37% 33% 29%
2 - Given too little respect 132 12 21 31 23 27 18 82 50 103 14 15 56 67 10 71 55 6
13% 8% 12% 18% 15% 15% 9% 14% 11% 12% 15% 18% 13% 13% 12% 12% 16% 6%
1 - Given far too little respect 53 9 6 10 8 5 15 33 20 43 7 3 24 27 3 34 18 1
5% 6% 3% 6% 5% 3% 7% 6% 4% 5% 7% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 1%
Don't know 391 50 56 50 76 77 82 196 195 330 36 25 155 191 45 209 131 51
38% 33% 33% 29% 48% 43% 40% 33% 43% 38% 39% 30% 36% 36% 54% 35% 38% 54%
NET: Too much respect 101 30 20 18 9 13 10 58 43 89 7 5] 55 43 3 63 29 9
10% 20% 12% 10% 6% 8% 5% 10% 10% 10% 7% 6% 13% 8% 4% 11% 8% 9%
NET: Too little respect 185 21 27 41 32 32 33 115 70 146 21 18 79 94 13 105 73 7
18% 14% 16% 24% 20% 18% 16% 20% 16% 17% 22% 22% 19% 18% 15% 18% 21% 8%
Mean score 2.9 3.2 3.0 2.8 2.7 2.8 2.7 2.9 2.9 2.9 2.7 2.7 2.9 2.8 2.7 2.9 2.8 3.1
Do you think Hinduism is given |Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
the right amount of respect, (1037)| (129): (173); (179): (198): (178); (180)( (587): (450)| (816): (143) (78)| (428): (526) (83)| (593): (348) (96)
too much respect or not 5" Given far too much respect 60 20 14 g 4 5 7 33 26 53 4 4 28 29 2 35 20 4

enough respect in Scotland?

6% 13% 8% 5% 3% 3% 4% 6% 6% 6% 5% 4% 7% 6% 3% 6% 6% 4%
4 - Given too much respect 57 10 7 13 3 15 10 35 23 47 6 4 24 31 2 29 23 5
6% 7% 4% 8% 2% 8% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 3% 5% 7% 6%
3 - Given the right amount of respect 363 44 69 70 55 60 86 216 147 298 37 29 141 208 14 214 126 24
35% 29% 41% 41% 22% 33% 42% 37% 33% 35% 40% 35% 33% 39% 16% 36% 36% 25%
2 - Given too little respect 139 28 19 28 30 15 19 91 48 114 8 16 60 63 16 81 45 13
13% 18% 11% 16% 19% 8% 9% 15% 11% 13% 9% 20% 14% 12% 19% 14% 13% 13%
1 - Given far too little respect 36 1 6 5 10 7 8 19 17 26 7 2 16 17 3 25 11 0
3% <1% 3% 3% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 8% 3% 4% 3% 3% 4% 3% ]
Don't know 382 50 56 48 75 77 75 193 189 324 30 27 157 179 46 209 124 49
37% 33% 33% 28% 48% 43% 37% 33% 42% 38% 33% 33% 37% 34% 55% 35% 35% 52%
NET: Too much respect 117 30 21 23 6 20 17 68 49 99 10 8 52 60 5 65 43 9
11% 20% 12% 13% 4% 11% 8% 12% 11% 11% 11% 10% 12% 11% 6% 11% 12% 10%
NET: Too little respect 175 29 24 32 40 22 27 110 65 140 16 19 76 80 19 106 56 13
17% 19% 14% 19% 25% 13% 13% 19% 14% 16% 17% 22% 18% 15% 23% 18% 16% 13%
Mean score 2.9 3.2 3.0 3.0 25 3.0 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 2.8 3.0 3.0 2.6 2.9 3.0 3.0




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote direction al
s nosition
Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
(1037)| (174)} (228); (58)! (354). (21); (114)i (70)i (18)| (252) (232). (55); (345) (86): (29): (13)| (293) (109); (71)i (26)i (496)| (251). (242): (544)
Do you think Buddhism is Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
given the right amount of (1037)| (174); (228); (58) (354) (21)i (114)! (70)i (18)| (252); (232) (55)! (345); (86) (29)i (13)| (293)i (109): (71)i (26)i (496)| (251)i (242)! (544)
:)St”:rf;'u;‘frre”s‘:)cehct’?spe“ O[5 'Given far too much respect 57 12 10 2 21 3 5 1 1 12 18 4 16 3 2 0 18 3 4 1 29 11 24 22
Scotland? 5% 7% 4% 4% 6% 18% 5% 2% 5% 5% 7% 7% 5% 4% 7% o 6% 3% 7% 5% 6% 4% 10% 4%
4 - Given too much respect 44 11 10 1 17 0 4 1 0 13 8 2 17 2 2 0 15 6 1 1 18 7 13 24
4% 6% 4% 2% 5% 1% 4% 1% ) 5% 3% 3% 5% 2% 8% ) 5% 6% <1% 5% 4% 3% 5% 4%
3 - Given the right amount of respect 360 72 96 22 115 4 26 17 7 98 95 23 107 23 4 7 131 41 23 14 145 98 99 162
35% 40% 41%: 36%: 33% 23% 23% 25%: 39%| 38%: 38%: 37%: 32% 27% 16% 51%| 42%: 37% 36% 51% 30%| 40%: 40% 30%
2 - Given too little respect 132 26 32 10 46 0 14 2 3 44 25 8 48 7 0 0 39 14 10 3 60 45 43 44
13% 14% 14% 16% 13% ) 12% 3% 14% 17% 10% 13% 14% 9% ) ) 13% 13% 15% 13% 13% 18% 17% 8%
1 - Given far too little respect 53 12 13 3 17 2 3 3 1 17 18 1 12 3 1 0 11 6 4 2 26 13 20 21
5% 7% 5% 4% 5% 14% 3% 5% 5% 7% 7% 2% 4% 4% 4% o 4% 6% 7% 8% 6% 5% 8% 4%
Don't know 391 46 72 23 129 7 62 45 7 77 82 24 135 46 19 7 95 39 22 5 201 73 49 269
38% 26% 31% 38% 37% 44% 54% 64% 37% 29% 33% 39% 40% 54% 66% 49% 31% 35% 35% 19% 42% 30% 20% 50%
NET: Too much respect 101 23 20 4 38 3 10 2 1 24 27 6 HE) 5] 4 0 HE) 10 5] 3 47 18 37 46
10% 13% 9% 6% 11% 19% 9% 3% 5% 9% 11% 10% 10% 6% 15% o 11% 9% 8% 10% 10% 7% 15% 9%
NET: Too little respect 185 37 45 12 63 2 17 6 3 61 43 9 60 11 1 0 51 20 14 6 87 58 63 65|
18% 21% 19% 20% 18% 14% 15% 8% 19% 24% 17% 14% 18% 13% 4% ) 16% 18% 22% 21% 18% 23% 25% 12%
Mean score 2.9 2.9 2.8 2.8 2.9 3.1 2.9 2.8 2.8 2.8 2.9 3.0 2.9 2.9 3.4 3.0 2.9 2.8 2.8 2.8 2.9 2.8 2.9 2.9
Do you think Hinduism is given |Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543
the right amount of respect, (1037)| (174). (228); (58): (354). (21)i (114)! (70); (18)| (252)! (232) (55): (345). (86) (29): (13)| (293)i (109): (71); (26)i (496)| (251); (242): (544)
too much respect or not 5_"Given far too much respect 60 13 15 1 21 1 6 2 1 10 23 2 15 6 3 0 20 5 1 1 30 9 26 24
enough respect in Scotland?

6% 7% 6% 2% 6% 9% 5% 3% 4% 4% 9% 4% 5% 7% 11% ) 7% 5% 2% 5% 6% 4% 11% 4%
4 - Given too much respect 57 16 12 1 19 0 6 3 0 21 12 2 18 2 2 0 22 8 3 1 22 7 22 28|
6% 9% 5% 2% 6% 3% 5% 4% ] 8% 5% 3% 5% 3% 7% o 7% 7% 5% 5% 5% 3% 9% 5%
3 - Given the right amount of respect 363 73 97 31 113 5] 25 16 4 106 91 27 108 20 5 4 137 40 26 13 143 91 110 163
35% 41% 42% 50% 33% 30% 22% 22% 23% 41% 37% 43% 32% 23% 16% 31% 44% 36% 41% 47% 30% 37% 44% 30%
2 - Given too little respect 139 25 28 8 53 2 11 7 5 41 26 7 50 9 1 4 32 16 7 4 72 62 35 41
13% 14% 12% 14% 15% 14% 10% 10% 25% 16% 11% 12% 15% 10% 4% 27% 10% 15% 11% 13% 15% 25% 14% 8%
1 - Given far too little respect 36 7 8 3 13 0 2 2 2 11 12 1 11 1 1 0 10 5 6 2 13 10 16 11
3% 4% 4% 4% 4% 2% 1% 3% 10% 4% 5% 2% 3% <1% 4% 0o 3% 4% 9% 7% 3% 4% 6% 2%
Don't know 382 45 73 17 127 7 65 41 7 71 83 23 132 48 17 6 89 36 21 6 199 67 39 276
37% 25% 31% 28% 37% 44% 57% 58% 38% 27% 34% 37% 39% 56% 58% 2% 29% 33% 33% 23% 41% 27% 16% 51%
NET: Too much respect 117 29 27 3 40 2 11 5 1 31 34 4 53 8 5 0 43 13 4 B 52 17 48 57
11% 16% 11% 4% 12% 12% 10% 7% 4% 12% 14% 6% 10% 9% 18% ) 14% 12% 6% 10% 11% 7% 19% 10%
NET: Too little respect 175 32 36 11 66 2 12 9 6 52 38 8 61 9 2 4 42 21 13 5 85 72 51 52|
17% 18% 16% 18% 19% 15% 11% 13% 35% 20% 15% 13% 18% 11% 7% 27% 14% 19% 20% 20% 18% 29% 21% 10%!
Mean score 2.9 3.0 3.0 2.8 2.9 3.1 3.1 2.8 2.4 2.9 3.0 2.9 2.9 3.1 3.5 2.5 3.0 2.9 2.7 2.8 2.9 2.7 3.0 3.1




JIN:W7181wl5

29/03/2018

Base: 1,037 Total Gender x Age S_EG Country of birth 2014 Independence 2016 EU Referendum
Referendum

Male x i Male x i Male x ; Female ; Female ; Female [ ABC1 C2DE | Scotlan ; England All Yes No Did not | Remain | Leave | Did not

16-34 i 35-54 55+ ix16-34ix 35-54{ x 55+ d others vote vote
Total 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
(1037)| (129)i (173)] (179)! (198)! (178); (180)| (587)i (450)| (816): (143): (78)| (428)} (526); (83)| (593). (348): (96)
Have you personally Base: All respondents 1037 153 170 173 156 179 204 587 450 861 93 83 426 528 83 594 348 95
experienced prejudice or abuse (1037)| (129); (173)i (179)i (198): (178)i (180)| (587): (450)| (816): (143): (78)| (428): (526): (83)| (593)i (348): (96)
in Scotland in relation to your | g i Haregy 74 32 i7 16 8 ) 1 is 39 68 3 4 35 37 2 38 34 2

religious beliefs in the past 5

years? 7% 14% 10% 9% 5% 5%: <1% 8% 6% 8% 3% 4% 8% 7% 3% 6% 10% 2%
Yes - online 38 15 8 2 6 7 1 28 11 32 1 5 20 17 1 27 10 1
4%| 10% 4%;: <1% 4% 4%;: <1% 5% 2% 4% 1% 6% 5% 3% 1% 5% 3% 1%
Yes - in another way 23 8 2 5 4 2 2 14 9 19 1 3 11 9 3 13 8 3
2% 5% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3%
No 922 114 150 151 142 166 200 515 407 759 89 74 367 478 77 529 303 91
89% 74% 88% 87% 91% 92% 98% 88% 91% 88% 95% 89% 86% 90% 93% 89% 87% 95%




JIN:W7181wl5

Base: 1,037 Total 2016 Holyrood Constituency 2017 Westminster Q9. What religion, religious denomination or Pope Francis has....
body do you belong to?
Con Lab iLib Dem: SNP Other : Did not{ Can't Not Con Lab iLibDem: SNP :Didnot: Cant i Iwas [ Church: Roman i Other All None |.moved| ..maint| Don't
vote irememb; eligible vote iremembi not of Catholici Christia | others Church | ained Know
er to vote er eligible | Scotlan n in new | tradition
to vote d direction al
s nasition
Total 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543

(1037)| (174); (228) (58): (354) (21); (114) (70) (18)| (252); (232) (55); (345) (86) (29) (13)] (293): (109) (71) (26): (496)| (251): (242): (544)

Have you personally Base: All respondents 1037 179 234 61 345 16 114 70 18 260 246 62 335 86 29 14 310 109 65 27 480 247 247 543

experienced prejudice or abuse (1037)| (174); (228)i (58)! (354); (21)i (114); (70)i (18)| (252)i (232)i (55)i (345); (86)i (29)i (13)| (293)i (109)i (71); (26)i (496)| (251)i (242)i (544)

in Scotland in relation to your | g i ateg 74 35 is 3 35 [} 1 1 1 28 31 2 31 [} 2 [} 36 14 6 5 20 24 37 73
religious beliefs in the past 5

years? 7% 14% 7% 5% 7% 3% 1% 1% 5% 11% 8% 3% 6% o 8% o 8% 13% 9% 18% 4% 10% 11% 4%

Yes - online 38 10 6 2 15 0 2 2 0 12 8 1 14 3 1 0 9 10 4 3 10 16 12 10

4% 6% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 0 4% 3% 2% 4% 3% 4% 0 3% 9% 6%: 12% 2% 7% 5% 2%

Yes - in another way 23 4 1 2 7 0 4 5 0 4 3 1 7 4 3 0 7 3 1 1 8 5] 7 11

2% 2% <1% 4% 2% 0 4% 7% ) 1% 1% 2% 2% 5% 10% ) 2% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 2%

No 922 150 209 55 305 15 106 64 17 225 218 59 299 79 25 14 273 88 54 19 450 207 208 508

89%| 84%: 90%: 90%: 88%;: 96%: 94%: 91%;: 95%| 87%: 89%: 95%: 89%: 92%: 86%: 100%| 88%: 80%: 83%: 70%: 94%| 84%: 84%: 94%
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